Первый муниципальный форум пройдет в столице Республики Крым, в г. Симферополь. И уже 7 февраля более 200 молодых ребят и более 10 сертифицированных молодежных тренеров откроют форумную площадку.
«Перспектива» - это социальный образовательный проект, который является местом обретения новых знаний, площадкой для нетворкинга и стартом для новых горизонтов.
[bookmark: _GoBack]Здесь соберутся самые активные и прогрессивные лидеры образовательных организаций твоего муниципалитета, которых ждёт насыщенная образовательная программа как в теоретическом, так и в практическом плане, общение с молодёжными тренерами, написание совместного социального проекта и, конечно же, море продуктивных решений.
Темы образовательных площадок:
- Развитие лидерских качеств и работа в команде
- Медиа и социальные сети
- Управление временем
- Развитие добровольчества
- Управление человеческим капиталом и проектами
- Ярмарка проектов и народное голосование

Самовыражение в 21 веке играет важную роль в жизни каждого, а раскрытие всех тем помогут ребятам двигать свой город или район, развивать муниципалитет и себя. 
Данный проект позволит молодому активисту в возрасте от 14 до 25 лет обрести мотивацию создавать и развивать собственные инициативы, а также необходимые навыки по привлечению средств и ресурсов в муниципальные образования, необходимые для реализации проекта, благодаря социальному проектированию и грантовой поддержке. Также данный проект содействует повышению уровня осознанности волонтёрской деятельности и созданию, развитию центров добровольчества.
Данный проект является программой Центра неформального образования Республики Крым, который в 2018 году получил поддержку Министерства труда и социальной защиты Республики Крым. Реализуется проект при поддержке Министерства образования, науки и молодежи Республики Крым и Министерства внутренней политики, информации и связи Республики Крым.
Проект реализуется при поддержке Фонда президентских грантов.
Регистрация на ряд форумов уже открыта на сайте MyRosmol.ru
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